
資料３ 第３章関係資料 

育 参 について 意 （ (図 3 ,3 ,3 関 )父親の育児参画についての意識（１）(図表3-1-1,3-1-3,3-1-4関係) 合計欄は回答数（n)、選択肢欄は回答割合（％）

合計

5,224  6.0     49.6   40.3   1.4     2.8     

2,353  5.7     0.3   51.4   1.8     39.4   0.9   1.4             2.2     0.6   

510    5.5     0.5   49.0   0.6   42.2   1.9     1.2     0.2   2.2     0.6   

1,449  6.3     0.3     46.9   2.7   ** 42.2   1.9     1.3     0.1   3.3     0.5     

702    6.4     0.4     49.9   0.3     39.3   1.0   1.1     0.3   3.3     0.5     

210    6.2     0.2     48.1   1.5   37.6   2.7   2.4     1.0     5.7     2.9     **

2,272  8.3     2.3     *** 51.0   1.4     35.8   4.5   *** 1.6     0.2     3.3     0.5     

2,908  4.0     2.0   *** 48.6   1.0   44.0   3.7     *** 1.2     0.2   2.3     0.5   

373    2.1     3.9   *** 36.2   13.4 *** 56.3   16.0   *** 2.1     0.7     3.2     0.4     

655    2.7     3.3   *** 44.1   5.5   *** 50.1   9.8     *** 1.4             1.7     1.1   **

938    2.3     3.7   *** 47.7   1.9   46.3   6.0     *** 1.6     0.2     2.1     0.7   

966    5.2     0.8   47.2   2.4   43.5   3.2     ** 1.6     0.2     2.6     0.2   

2,230  9.3     3.3     *** 55.4   5.8     *** 31.0   9.3   *** 1.0     0.4   3.3     0.5     

60歳代 1,198  5.8     0.2   55.7   6.1     *** 35.6   4.7   *** 1.1     0.3   1.8     1.0   **

70歳以上 1,032  13.3   7.3     *** 55.0   5.4     *** 25.7   14.6 *** 1.0     0.4   5.0     2.2     ***

165    9.7     3.7     55.8   6.2     30.9   9.4   *** 1.2     0.2   2.4     0.4   

488    9.2     3.2     *** 55.3   5.7     *** 31.6   8.7   *** 1.0     0.4   2.9     0.1     

1,359  4.1     1.9   *** 44.0   5.6   *** 48.1   7.8     *** 1.8     0.4     2.0     0.8   **

1,006  2.8     3.2   *** 50.7   1.1     43.5   3.2     ** 1.2     0.2   1.8     1.0   **

269    4.8     1.2   42.4   7.2   ** 46.5   6.2     ** 1.1     0.3   5.2     2.4     **

75              32.0   17.6 *** 62.7   22.4   *** 4.0     2.6     1.3     1.5   

761    3.9     2.1   *** 55.8   6.2     *** 38.0   2.3   0.8     0.6   ** 1.4     1.4   ***

1,002  11.0   5.0     *** 51.0   1.4     31.2   9.1   *** 1.5     0.1     5.3     2.5     ***

695    3.3     2.7   *** 37.1   12.5 *** 51.4   11.1   *** 1.3     0.1   6.9     4.1     ***

3,891  5.7     0.3   52.6   3.0     *** 38.8   1.5   1.3     0.1   1.5     1.3   ***

553    8.5     2.5     ** 45.9   3.7   ** 39.4   0.9   1.4             4.7     1.9     **

364    8.0     2.0     41.8   7.8   *** 43.1   2.8     0.3     1.1   *** 6.9     4.1     ***

1,602  7.9     1.9     *** 53.9   4.3     *** 34.8   5.5   *** 1.4             2.1     0.7   **

2,388  4.0     2.0   *** 48.3   1.3   43.7   3.4     *** 1.3     0.1   2.6     0.2   

728    6.6     0.6     49.5   0.1   40.9   0.6     1.6     0.2     1.4     1.4   ***

77      5.2     0.8   44.2   5.4   39.0   1.3   2.6     1.2     9.1     6.3     **

196    10.2   4.2     ** 41.3   8.3   ** 37.2   3.1   0.5     0.9   ** 10.7   7.9     ***

493    10.5   4.5     *** 50.9   1.3     34.5   5.8   *** 1.8     0.4     2.2     0.6   

836    6.8     0.8     56.5   6.9     *** 32.3   8.0   *** 0.6     0.8   *** 3.8     1.0     

715    6.0             48.4   1.2   41.7   1.4     2.1     0.7     1.8     1.0   **

587    4.3     1.7   ** 55.2   5.6     *** 37.8   2.5   0.7     0.7   ** 2.0     0.8   

523    4.2     1.8   ** 45.5   4.1   ** 46.8   6.5     *** 1.3     0.1   2.1     0.7   

634    4.3     1.7   ** 44.8   4.8   ** 47.0   6.7     *** 2.2     0.8     1.7     1.1   **

442    2.3     3.7   *** 49.3   0.3   46.4   6.1     *** 0.7     0.7   1.4     1.4   **

404    6.2     0.2     48.5   1.1   43.3   3.0     1.2     0.2   0.7     2.1   ***

303    5.9     0.1   44.6   5.0   ** 40.6   0.3     2.3     0.9     6.6     3.8     ***

※本質問の回答割合（％）は、不明（未記入など）を分母から除いて算出している。

（***）県全体との差が統計的に非常に有意（信頼度99%以上）

（**）県全体との差が統計的に有意（信頼度95%以上）

～800万円未満

～1,000万円未満

1,000万円以上

わからない

～200万円未満

～300万円未満

～400万円未満

～500万円未満

～600万円未満

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

～100万円未満

無職

未婚

有配偶

離別・死別

単独世帯

正規職員

ﾊﾟ ﾄ・ﾊﾞｲﾄ・派遣

その他の職業

学生

専業主婦・主夫

50歳代

60歳以上

農林水産業

自営業、自由業

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

わからない

全体との差 全体との差 全体との差 全体との差 全体との差

その他

世
帯
類
型

世
帯
収
入

母親任せ型 許容範囲型 積極型

全体

地
域

性
別

年
齢

主
な
職
業

配
偶
関
係

北勢地域

伊賀地域

中南勢地域

伊勢志摩地域

東紀州地域
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つ ２ - -つ ２ - -父親の育児参画についての意識（２）(図表3-1-5～3-1-9関係)父親の育児参画についての意識（２）(図表3-1-5～3-1-9関係) 合計欄は回答数（n)、選択肢欄は回答割合（％）

割合
（％）

割合
（％）

割合
（％）

割合
（％）

割合
（％）

5,224  6.0     49.6   40.3   1.4     2.8     

1,940  4.2     1.8   *** 49.3   0.3   43.5   3.2     *** 1.7     0.3     1.3     1.5   ***

860    7.4     1.4     52.8   3.2     ** 36.0   4.3   *** 2.2     0.8     1.5     1.3   ***

1,069  1.4     4.6   *** 46.7   2.9   ** 49.5   9.2     *** 1.3     0.1   1.1     1.7   ***

374    2.7     3.3   *** 37.2   12.4 *** 57.2   16.9   *** 2.1     0.7     0.8     2.0   ***

187    3.7     2.3   47.6   2.0   45.5   5.2     2.1     0.7     1.1     1.7   **

187    1.6     4.4   *** 26.7   22.9 *** 69.0   28.7   *** 2.1     0.7     0.5     2.3   ***

1,099  5.4     0.6   55.4   5.8     *** 36.9   3.4   ** 0.8     0.6   ** 1.5     1.3   ***

459    8.1     2.1     54.5   4.9     ** 34.0   6.3   *** 1.1     0.3   2.4     0.4   

635    3.5     2.5   *** 55.9   6.3     *** 39.1   1.2   0.6     0.8   ** 0.9     1.9   ***

460    1.7     4.3   *** 47.0   2.6   49.3   9.0     *** 1.8     0.4     0.2     2.6   ***

190    3.7     2.3   52.6   3.0     41.1   0.8     2.1     0.7     0.5     2.3   ***

1～35時間 1       

35～42時間 23     4.3     1.7   47.8   1.8   43.5   3.2     4.3     2.9             2.8   

42～49時間 45     2.2     3.8   ** 46.7   2.9   48.9   8.6     2.2     0.8             2.8   

49～60時間 68     4.4     1.6   52.9   3.3     39.7   0.6   1.5     0.1     1.5     1.3   

60時間～ 44     4.5     1.5   63.6   14.0   ** 29.5   10.8 2.3     0.9             2.8   

わからない・不明 9       

270    0.4     5.6   *** 43.0   6.6   ** 55.2   14.9   *** 1.5     0.1             2.8   

354    3.1     2.9   *** 46.0   3.6   48.3   8.0     *** 1.4             1.1     1.7   ***

130    7.7     1.7     39.2   10.4 *** 47.7   7.4     ** 2.3     0.9     3.1     0.3     

224    0.4     5.6   *** 50.0   0.4     48.7   8.4     *** 0.9     0.5           2.8   

205    4.4     1.6   46.8   2.8   47.3   7.0     ** 1.5     0.1             2.8   

78     6.4     0.4     60.3   10.7   ** 32.1   8.2   1.3     0.1           2.8   

127    3.1     2.9   ** 38.6   11.0 *** 56.7   16.4   *** 1.6     0.2             2.8   

202    4.0     50.5   0.9     42.1   1.8     2.0     0.6     1.5     1.3   

79     7.6     1.6     53.2   3.6     32.9   7.4   5.1     3.7     1.3     1.5   

123    1.6     4.4   *** 48.8   0.8   48.0   7.7     **         1.4   1.6     1.2   

※本質問の回答割合（％）は、不明（未記入など）を分母から除いて算出している。

（***）県全体との差が統計的に非常に有意（信頼度99%以上）

（**）県全体との差が統計的に有意（信頼度95%以上）

就学前計

男性

女性

小学生計

男性

女性

中学生計

男性

女性

高校生計

男性

共
働
き
・
片
働
き

末
子
の
年
齢
別

合計

共働き世帯計

男性

女性

本人配偶者とも正規職員

全体

男性

女性

片働き世帯計

男性

女性

女性

母親任せ型 許容範囲型 積極型 その他 わからない

全体との差
（ポイント）

全体との差
（ポイント）

全体との差
（ポイント）

全体との差
（ポイント）

全体との差
（ポイント）
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- 0 関係）- 0 関係）子育て世代の就業時間等（図表3-1-10、3-1-11関係）子育て世代の就業時間等（図表3-1-10、3-1-11関係）
合計欄は回答数（n）、選択肢欄は回答割合（％）

割合
（％）

割合
（％）

割合
（％）

割合
（％）

全体 3,278 29.8 23.2 23.2 26.0 1.8

男性 1,628 14.6 15.2 *** 21.6 1.6   23.9 0.7     38.4 12.4   *** 1.5

末子が就学前 184 1.1 28.7 *** 12.5 10.7 *** 25.0 1.8     60.9 34.9   *** 0.5

末子が小学生 128 1.6 28.2 *** 18.8 4.4   23.4 0.2     55.5 29.5   *** 0.8

末子が中学生 74 4.1 25.7 *** 17.6 5.6   25.7 2.5     52.7 26.7   ***

末子が高校生 77 3.9 25.9 *** 9.1 14.1 *** 37.7 14.5   *** 49.4 23.4   ***

女性 1,627 44.9 15.1   *** 24.8 1.6     14.7 8.5   *** 13.6 12.4 *** 2.0

末子が就学前 138 50.7 20.9   *** 22.5 0.7   16.7 6.5   ** 8.7 17.3 *** 1.4

末子が小学生 173 59.0 29.2   *** 22.5 0.7   9.2 14.0 *** 8.1 17.9 *** 1.2

末子が中学生 97 52.6 22.8   *** 20.6 2.6   8.2 15.0 *** 17.5 8.5   ** 1.0

末子が高校生 107 52.3 22.5   *** 21.5 1.7   15.0 8.2   ** 9.3 16.7 *** 1.9

一週間の就業時間（問５ ２）に回答のあった有業者のみを対象に集計し、不明（未回答など）については回答割合の分母に含んでいない

（***）全体との差が統計的に非常に有意（信頼度99%以上）

（**）全体との差が統計的に有意（信頼度95%以上）

わからない合計

1～16時間未満 35～42時間未満 42～49時間未満 49時間以上

全体との差
（ポイント）

全体との差
（ポイント）

全体との差
（ポイント）

全体との差
（ポイント）

データ集71 第3回みえ県民意識調査分析レポート（別冊）



資料３ 第３章関係資料 

る え方 表3 -る え方 表3 -結婚に対する考え方（未婚）（図表3-2-1、3-2-3関係）結婚に対する考え方（未婚）（図表3-2-1、3-2-3関係）

合計欄は回答数（n)、選択肢欄は回答割合（％）

合計

割合（％） 割合（％） 割合（％）

707          70.2         27.0         2.8           

330          74.5         4.3           23.6         -3.4         1.8           -1.0         

68            77.9         7.7           20.6         -6.4         1.5           -1.3         

183          62.3         -7.9         33.9         6.9           3.8           1.0           

98            71.4         1.2           24.5         -2.5         4.1           1.3           

28            46.4         -23.8        46.4         19.4         7.1           4.3           

377          70.0         -0.2         27.1         0.1           2.9           0.1           

324          70.7         0.5           26.9         -0.1         2.5           -0.3         

297          91.2         21.0         8.1           -18.9        0.7           -2.1         

151          80.1         9.9           18.5         -8.5         1.3           -1.5         

106          56.6         -13.6        40.6         13.6         2.8           -              

143          26.8         -43.4        64.3         37.3         9.1           6.3           

50歳代 90            34.4         -35.8        57.8         30.8         7.8           5.0           

60歳代 36            19.4         -50.8        77.8         50.8         2.8           -              

70歳以上 17            -              -70.2        70.6         43.6         29.4         26.6         

9             X X X X X X

45            68.9         -1.3         28.9         1.9           2.2           -0.6         

303          80.2         10.0         18.2         -8.8         1.7           -1.1         

125          66.4         -3.8         29.6         2.6           4.0           1.2           

58            62.1         -8.1         37.9         10.9         -              

71            91.5         21.3         8.5           -18.5        -              

- - - -

80            30.0         -40.2        63.8         36.8         6.3           3.5           

137          55.5         -14.7        40.1         13.1         4.4           1.6           

30            60.0         -10.2        33.3         6.3           6.7           3.9           

397          71.3         1.1           27.5         0.5           1.3           -1.5         

110          93.6         23.4         5.5           -21.5        0.9           -1.9         

20            45.0         -25.2        35.0         8.0           20.0         17.2         

38            42.1         -28.1        50.0         23.0         7.9           5.1           

68            51.5         -18.7        47.1         20.1         1.5           -1.3         

94            63.8         -6.4         33.0         6.0           3.2           0.4           

86            72.1         1.9           24.4         -2.6         3.5           0.7           

71            78.9         8.7           19.7         -7.3         1.4           -1.4         

56            62.5         -7.7         33.9         6.9           3.6           0.8           

63            73.0         2.8           25.4         -1.6         1.6           -1.2         

47            85.1         14.9         14.9         -12.1        -              

58            91.4         21.2         8.6           -18.4        -              

114          76.3         6.1           20.2         -6.8         3.5           0.7           

（参考）20～34歳未婚者の考え方（全国調査比較）

381          87.9         17.7         11.0         -16.0        1.0           -1.8         

185          85.9         15.7         13.0         -14.0        1.1           -1.7         

196          89.7         19.5         9.2           -17.8        1.0           -1.8         

※本質問の回答割合（％）は、不明（未記入など）も含めた回答割合を分母に算出している。

主
な
職
業

世
帯
類
型

世
帯
収
入

いずれ結婚するつもり 結婚するつもりはない

全体との差
（ポイント）

全体との差
（ポイント）

全体

東紀州地域

男性

地
域

性
別

年
齢

学生

女性

20歳代

不明

北勢地域

伊賀地域

中南勢地域

伊勢志摩地域

全体との差
（ポイント）

30歳代

40歳代

50歳以上

農林水産業

自営業、自由業

正規職員

ﾊﾟｰﾄ・ﾊﾞｲﾄ・派遣

その他の職業

～500万円未満

専業主婦・主夫

無職

単独世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

～100万円未満

～200万円未満

～300万円未満

～400万円未満

全体

男性

女性

～600万円未満

～800万円未満

～1,000万円未満

1,000万円以上

わからない
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る え方 （ 2関る え方 （ 2関結婚に対する考え方（離別・死別）（図表3-2-2関係）結婚に対する考え方（離別・死別）（図表3-2-2関係）

合計欄は回答数（n)、選択肢欄は回答割合（％）

合計

割合（％） 割合（％） 割合（％）

583          14.1         70.0         16.0         

244          13.1 -1.0         69.7 -0.3         17.2 1.2           

55            18.2 4.1           70.9 0.9           10.9 -5.1         

153          14.4 0.3           70.6 0.6           15.0 -1.0         

100          13.0 -1.1         70.0 -              17.0 1.0           

31            16.1 2.0           67.7 -2.3         16.1 0.1           

147          28.6 14.5         64.6 -5.4         6.8 -9.2         

427          9.4 -4.7         72.1 2.1           18.5 2.5           

32            50.0 35.9         46.9 -23.1        3.1 -12.9        

20歳代 3             X X X X X X

30歳代 29            51.7 37.6         44.8 -25.2        3.4 -12.6        

67            44.8 30.7         52.2 -17.8        3.0 -13.0        

83            27.7 13.6         69.9 -0.1         2.4 -13.6        

391          3.3 -10.8        75.2 5.2           21.5 5.5           

60歳代 146          7.5 -6.6         84.9 14.9         7.5 -8.5         

70歳以上 245          0.8 -13.3        69.4 -0.6         29.8 13.8         

17            23.5 9.4           52.9 -17.1        23.5 7.5           

50            26.0 11.9         66.0 -4.0         8.0 -8.0         

87            36.8 22.7         59.8 -10.2        3.4 -12.6        

95            22.1 8.0           70.5 0.5           7.4 -8.6         

27            18.5 4.4           66.7 -3.3         14.8 -1.2         

1             X X X X X X

50            2.0 -12.1        80.0 10.0         18.0 2.0           

228          2.2 -11.9        75.4 5.4           22.4 6.4           

212          9.9 -4.2         76.4 6.4           13.7 -2.3         

17            35.3 21.2         23.5 -46.5        41.2 25.2         

233          18.5 4.4           67.4 -2.6         14.2 -1.8         

85            9.4 -4.7         74.1 4.1           16.5 0.5           

20            10.0 -4.1         65.0 -5.0         25.0 9.0           

73            11.0 -3.1         65.8 -4.2         23.3 7.3           

138          10.9 -3.2         73.2 3.2           15.9 -0.1         

106          15.1 1.0           72.6 2.6           12.3 -3.7         

66            16.7 2.6           74.2 4.2           9.1 -6.9         

36            30.6 16.5         63.9 -6.1         5.6 -10.4        

34            17.6 3.5           73.5 3.5           8.8 -7.2         

31            22.6 8.5           74.2 4.2           3.2 -12.8        

15            33.3 19.2         60.0 -10.0        6.7 -9.3         

12            16.7 2.6           75.0 5.0           8.3 -7.7         

50            0.0 -14.1        64.0 -6.0         36.0 20.0         

※本質問の回答割合（％）は、不明（未記入など）も含めた回答割合を分母に算出している。

いずれ結婚するつもり 結婚するつもりはない 不明

全体との差
（ポイント）

全体との差
（ポイント）

全体との差
（ポイント）

全体

地
域

性
別

主
な
職
業

世
帯
類
型

40歳代

50歳代

60歳以上

農林水産業

専業主婦・主夫

無職

単独世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

世
帯
収
入

北勢地域

伊賀地域

中南勢地域

伊勢志摩地域

東紀州地域

男性

女性

年
齢

20～30歳代

その他

自営業、自由業

正規職員

ﾊﾟｰﾄ・ﾊﾞｲﾄ・派遣

その他の職業

学生

～800万円未満

～1,000万円未満

1,000万円以上

わからない

～100万円未満

～200万円未満

～300万円未満

～400万円未満

～500万円未満

～600万円未満
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い 由 ） 3 、 2 ） ／結婚していない理由（未婚）（図表3 2 4、3 2 5関係）１／２

合計欄は回答数（n)、選択肢欄は回答割合（％）

合計

割合（％） 割合（％） 割合（％） 割合（％） 割合（％）

496        29.0       47.2       40.5       30.4       23.6       

北勢 246        31.7       2.7 50.8       3.6 40.2       -0.3 29.3       -1.1 24.0       0.4

伊賀 53          20.8       -8.2 52.8       5.6 47.2       6.7 28.3       -2.1 22.6       -1.0

中南勢 114        36.0       7.0 42.1       -5.1 43.0       2.5 29.8       -0.6 21.1       -2.5

伊勢志摩 70          17.1       -11.9 42.9       -4.3 37.1       -3.4 37.1       6.7 27.1       3.5

東紀州 13          15.4       -13.6 23.1       -24.1 15.4       -25.1 30.8       0.4 23.1       -0.5

男性 264        27.7       -1.3 54.2       7.0 37.5       -3.0 41.7       11.3 22.3       -1.3

女性 229        30.6       1.6 38.9       -8.3 43.7       3.2 17.0       -13.4 25.3       1.7

20歳代 271        50.2       21.2 36.9       -10.3 39.1       -1.4 29.5       -0.9 21.0       -2.6

30歳代 121        5.0         -24.0 58.7       11.5 36.4       -4.1 28.1       -2.3 21.5       -2.1

40歳代 60          1.7         -27.3 63.3       16.1 53.3       12.8 35.0       4.6 38.3       14.7

50歳代 31          -            -29.0 51.6       4.4 38.7       -1.8 32.3       1.9 29.0       5.4

60歳代 7           X X X X X X X X X X

70歳以上 - - - - - -

農林水産業 5           X X X X X X X X X X

自営業、自由業 31          9.7         -19.3 41.9       -5.3 41.9       1.4 58.1       27.7 22.6       -1.0

正規職員 243        23.5       -5.5 50.2       3.0 45.3       4.8 21.8       -8.6 23.5       -0.1

ﾊﾟｰﾄ･ﾊﾞｲﾄ･派遣 83          14.5       -14.5 49.4       2.2 38.6       -1.9 36.1       5.7 27.7       4.1

その他職業 36          22.2       -6.8 50.0       2.8 41.7       1.2 36.1       5.7 22.2       -1.4

学生 65          86.2       57.2 32.3       -14.9 29.2       -11.3 29.2       -1.2 16.9       -6.7

専業主婦・主夫 - - - - - -

無職 24          20.8       -8.2 45.8       -1.4 37.5       -3.0 41.7       11.3 29.2       5.6

単独世帯 76          26.3       -2.7 50.0       2.8 39.5       -1.0 28.9       -1.5 28.9       5.3

一世代世帯 18          33.3       4.3 55.6       8.4 50.0       9.5 33.3       2.9 27.8       4.2

二世代世帯 283        25.8       -3.2 46.6       -0.6 42.4       1.9 32.2       1.8 20.8       -2.8

三世代世帯 103        39.8       10.8 46.6       -0.6 35.9       -4.6 24.3       -6.1 25.2       1.6

その他 9           X X X X X X X X X X

～100万円未満 16          37.5       8.5 43.8       -3.4 25.0       -15.5 37.5       7.1 25.0       1.4

～200万円未満 35          22.9       -6.1 42.9       -4.3 34.3       -6.2 57.1       26.7 22.9       -0.7

～300万円未満 60          21.7       -7.3 48.3       1.1 40.0       -0.5 45.0       14.6 35.0       11.4

～400万円未満 62          19.4       -9.6 51.6       4.4 37.1       -3.4 30.6       0.2 21.0       -2.6

～500万円未満 56          16.1       -12.9 48.2       1.0 41.1       0.6 17.9       -12.5 21.4       -2.2

～600万円未満 35          25.7       -3.3 54.3       7.1 48.6       8.1 20.0       -10.4 25.7       2.1

～800万円未満 46          30.4       1.4 47.8       0.6 47.8       7.3 19.6       -10.8 21.7       -1.9

～1,000万円未満 40          35.0       6.0 45.0       -2.2 47.5       7.0 35.0       4.6 22.5       -1.1

1,000万円以上 53          45.3       16.3 34.0       -13.2 39.6       -0.9 26.4       -4.0 11.3       -12.3

わからない 87          37.9       8.9 50.6       3.4 37.9       -2.6 27.6       -2.8 28.7       5.1

※本質問の回答割合（％）は、問13で「いずれ結婚するつもり」の回答者数を分母に算出している。

全体との差
（ポイント）

全体との差
（ポイント）

全体との差
（ポイント）

全体との差
（ポイント）

全体との差
（ポイント）

結婚するのはまだ早
い

出会いがない
理想の相手に出会え

ていない
収入が少ない

自分に自信が持てな
い

世
帯
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入

全体

地
域

性
別

年
齢

主
な
職
業

世
帯
類
型
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い 由 ） 3 、 2 ） ／結婚していない理由（未婚）（図表3 2 4、3 2 5関係）２／２

合計欄は回答数（n)、選択肢欄は回答割合（％）

合計

割合（％） 割合（％） 割合（％） 割合（％） 割合（％）

496        23.4       12.1       11.9       2.0         9.3         

北勢 246        21.1       -2.3 11.8       -0.3 13.8       1.9 2.0         0.0 11.4       2.1

伊賀 53          20.8       -2.6 9.4         -2.7 7.5         -4.4 3.8         1.8 11.3       2.0

中南勢 114        26.3       2.9 13.2       1.1 12.3       0.4 0.9         -1.1 4.4         -4.9

伊勢志摩 70          27.1       3.7 15.7       3.6 8.6         -3.3 2.9         0.9 10.0       0.7

東紀州 13          30.8       7.4 -            7.7         -4.2 -            -            

男性 264        20.5       -2.9 16.7       4.6 14.4       2.5 1.1         -0.9 6.4         -2.9

女性 229        26.6       3.2 7.0         -5.1 9.2         -2.7 3.1         1.1 12.7       3.4

20歳代 271        21.0       -2.4 11.1       -1.0 11.8       -0.1 2.6         0.6 10.3       1.0

30歳代 121        27.3       3.9 9.9         -2.2 14.0       2.1 1.7         -0.3 10.7       1.4

40歳代 60          23.3       -0.1 20.0       7.9 10.0       -1.9 1.7         -0.3 5.0         -4.3

50歳代 31          29.0       5.6 16.1       4.0 9.7         -2.2 -            -2.0 3.2         -6.1

60歳代 7           X X X X X X X X X X

70歳以上 - - - - - -

農林水産業 5           X X X X X X X X X X

自営業、自由業 31          29.0       5.6 41.9       29.8 9.7         -2.2 3.2         1.2 3.2         -6.1

正規職員 243        25.5       2.1 3.3         -8.8 11.9       0.0 1.6         -0.4 7.0         -2.3

ﾊﾟｰﾄ･ﾊﾞｲﾄ･派遣 83          28.9       5.5 22.9       10.8 13.3       1.4 2.4         0.4 10.8       1.5

その他職業 36          11.1       -12.3 25.0       12.9 2.8         -9.1 -            -2.0 11.1       1.8

学生 65          16.9       -6.5 9.2         -2.9 13.8       1.9 3.1         1.1 16.9       7.6

専業主婦・主夫 - - - - - -

無職 24          16.7       -6.7 12.5       0.4 4.2         -7.7 4.2         2.2 16.7       7.4

単独世帯 76          17.1       -6.3 10.5       -1.6 7.9         -4.0 3.9         1.9 11.8       2.5

一世代世帯 18          27.8       4.4 11.1       -1.0 27.8       15.9 -            -2.0 11.1       1.8

二世代世帯 283        24.7       1.3 14.1       2.0 12.4       0.5 1.8         -0.2 7.8         -1.5

三世代世帯 103        22.3       -1.1 6.8         -5.3 10.7       -1.2 1.9         -0.1 11.7       2.4

その他 9           X X X X X X X X X X

～100万円未満 16          31.3       7.9 43.8       31.7 12.5       0.6 6.3         4.3 12.5       3.2

～200万円未満 35          14.3       -9.1 22.9       10.8 8.6         -3.3 0.0         -2.0 5.7         -3.6

～300万円未満 60          11.7       -11.7 18.3       6.2 15.0       3.1 0.0         -2.0 8.3         -1.0

～400万円未満 62          27.4       4.0 14.5       2.4 14.5       2.6 3.2         1.2 1.6         -7.7

～500万円未満 56          16.1       -7.3 7.1         -5.0 3.6         -8.3 3.6         1.6 12.5       3.2

～600万円未満 35          28.6       5.2 2.9         -9.2 11.4       -0.5 0.0         -2.0 11.4       2.1

～800万円未満 46          23.9       0.5 10.9       -1.2 8.7         -3.2 2.2         0.2 13.0       3.7

～1,000万円未満 40          40.0       16.6 5.0         -7.1 15.0       3.1 2.5         0.5 0.0         -9.3

1,000万円以上 53          26.4       3.0 7.5         -4.6 13.2       1.3 1.9         -0.1 15.1       5.8

わからない 87          24.1       0.7 9.2         -2.9 14.9       3.0 2.3         0.3 10.3       1.0

※本質問の回答割合（％）は、問13で「いずれ結婚するつもり」の回答者数を分母に算出している。

全体との差
（ポイント）

全体との差
（ポイント）

全体との差
（ポイント）

全体との差
（ポイント）

全体との差
（ポイント）

自由な生活を失いた
くない

仕事が不安定
金銭的に不自由にな

る
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になる
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世 2 、 - 7世 2 、 - 7世帯年収との関係（図表3-2-6、3-2-7関係）世帯年収との関係（図表3-2-6、3-2-7関係）

ｻﾝﾌﾟﾙ数は回答数（n)、割合欄は回答割合（％）

県全体 1,983   27.9% 66.4% 5.0% 0.7% 554 81.6% 17.1% 1.3%

0～300万円 298     42.6% 39.3% 15.8% 2.3% 127 75.6% 24.4%

300～600万円 798     21.1% 73.8% 4.6% 0.5% 168 81.0% 17.3% 1.8%

600万円～ 741     20.8% 77.5% 1.5% 0.3% 154 87.0% 12.3% 0.6%

わからない・不明 146     71.9% 25.3% 2.7% 105 81.9% 15.2% 2.9%

男性 805     36.1% 59.8% 3.6% 0.5% 291 80.1% 18.6% 1.4%

0～300万円 119     61.3% 27.7% 8.4% 2.5% 73 74.0% 26.0%

300～600万円 356     29.5% 66.0% 4.2% 0.3% 105 79.0% 19.0% 1.9%

600万円～ 278     25.2% 73.7% 1.1% 70 82.9% 15.7% 1.4%

わからない・不明 52       82.7% 15.4% 1.9% 43 88.4% 9.3% 2.3%

女性 1,178   22.3% 71.0% 5.9% 0.8% 263 83.3% 15.6% 1.1%

0～300万円 179     30.2% 46.9% 20.7% 2.2% 54 77.8% 22.2%

300～600万円 442     14.3% 80.1% 5.0% 0.7% 63 84.1% 14.3% 1.6%

600万円～ 463     18.1% 79.7% 1.7% 0.4% 84 90.5% 9.5%

わからない・不明 94       66.0% 30.9% 3.2% 62 77.4% 19.4% 3.2%

世
帯
収
入

世
帯
収
入

配偶関係別割合(20～40歳代)

ｻﾝﾌﾟﾙ
数

左記のうち未婚の結婚意思

ｻﾝﾌﾟﾙ
数

いずれ
結婚する
つもり

結婚する
つもり
はない

不明有配偶
離別・
死別

不明

世
帯
収
入

未婚
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ども 図 -8子どもの希望（図表3-2-8関係） 合計欄は回答数（n)、選択肢欄は回答割合（％）、下段（ ）は対前回差

合計 ほしい ほしくない わからない 不明

5,456                 80.8                   1.7                    9.3                    8.1                    
(24) (-1.2) (-0.3) (-0.8) (2.3)

2,445                 81.3                   1.8                    8.9                    8.0                    
(51) (-1.9) (-0.2) (-1.0) (3.1)
536                   82.3                   1.3                    7.6                    8.8                    

(-21) (-1.2) (-1.2) (-1.6) (4.0)
1,516                 80.6                   2.0                    9.9                    7.5                    

(0) (-1.1) (0.1) (0.5) (0.5)
738                   79.4                   0.9                    11.2                   8.4                    

(-13) (0.6) (-0.7) (-1.7) (1.7)
221                   77.8                   2.3                    8.1                    11.8                   

(7) (-1.2) (-0.5) (-3.1) (4.8)
2,346                 82.1                   1.9                    10.5                   5.5                    
(-95) (0.4) (-0.4) (-0.6) (0.5)

3,045                 80.4                   1.6                    8.4                    9.6                    
(176) (-2.3) (-0.2) (-0.9) (3.4)
379                   82.3                   3.4                    13.2                   1.1                    
(58) (-0.3) (0.6) (0.1) (-0.5)
658                   87.5                   2.4                    9.1                    0.9                    
(-8) (-0.2) (0.9) (-0.1) (-0.8)
946                   87.8                   2.4                    8.0                    1.7                    
(82) (4.7) (-0.6) (-2.8) (-1.4)
994                   85.0                   1.4                    9.0                    4.6                    
(57) (0.8) (-0.4) (-1.1) (0.8)

1,239                 81.4                   1.5                    8.2                    9.0                    
(-52) (-0.8) (-0.2) (-1.7) (2.8)

1,157                 68.4                   0.8                    10.5                   20.4                   
(-97) (-8.5) (-1.0) (0.7) (8.8)
174                   83.3                   -                        6.9                    9.8                    
(-1) (-5.8) (-1.1) (1.8) (5.2)
507                   82.8                   1.2                    8.5                    7.5                    

(-17) (-1.0) (-1.1) (-0.9) (2.9)
1,374                 88.8                   1.8                    7.4                    2.0                    

(16) (3.4) (0.4) (-2.9) (-0.9)
1,028                 85.0                   1.8                    9.0                    4.2                    

(56) (0.8) (-0.8) (-0.2) (0.1)
273                   80.6                   3.7                    12.5                   3.3                    
(68) (-2.8) (2.7) (3.2) (-3.0)
75                     81.3                   1.3                    17.3                   -                        
(7) (3.4) (-1.6) (1.1) (-2.9)

792                   80.3                   1.4                    7.4                    10.9                   
(50) (-5.5) (0.1) (-0.3) (5.8)

1,094                 68.7                   2.0                    13.1                   16.2                   
(-143) (-6.5) (-0.6) (0.3) (6.7)

707                   65.3                   7.1                    25.9                   1.7                    
(72) (1.4) (0.0) (-0.2) (-1.1)

3,959                 87.5                   0.9                    6.1                    5.5                    
(27) (-0.9) (-0.3) (-1.1) (2.3)
583                   74.6                   1.2                    12.0                   12.2                   
(74) (-4.0) (-1.6) (0.4) (5.1)
394                   64.7                   3.0                    18.3                   14.0                   

(-20) (-3.4) (-1.1) (1.9) (2.6)
1,685                 80.6                   1.2                    7.8                    10.4                   
(212) (-0.5) (-1.0) (-2.7) (4.2)

2,448                 83.7                   2.0                    9.4                    4.9                    
(72) (-0.9) (0.4) (0.1) (0.5)
752                   86.2                   0.9                    6.0                    6.9                    
(21) (-1.4) (-0.3) (-1.3) (2.9)
83                     60.2                   4.8                    27.7                   7.2                    

(-222) (-16.5) (1.8) (15.6) (-1.0)
227                   57.3                   2.6                    16.3                   23.8                   
544                   68.4                   2.4                    12.1                   17.1                   
867                   77.2                   1.7                    12.1                   9.0                    
731                   82.6                   1.6                    9.3                    6.4                    
597                   86.1                   2.2                    7.4                    4.4                    
531                   87.0                   2.3                    7.3                    3.4                    
645                   90.5                   1.4                    5.4                    2.6                    
449                   92.7                   1.3                    3.3                    2.7                    
410                   92.4                   0.7                    3.9                    2.9                    
328                   63.7                   1.5                    21.6                   13.1                   

※本質問の回答割合（％）は、不明（未記入など）を分母に含めて算出している。世帯収入は第２回は個人収入のため比較していない。

わからない

世
帯
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入

～100万円未満
～200万円未満
～300万円未満
～400万円未満
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～1,000万円未満
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農林水産業

 自営業、自由業

正規職員

 ﾊﾟｰﾄ･ﾊﾞｲﾄ･派遣
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理想の子どもの数（図表3-2-9関係） 合計欄は回答数（n)、選択肢欄は回答割合（％）、下段（ ）は対前回差

合計 0人 1人 2人 3人 4人 5人以上 平均人数

4,498          2.1            2.8            47.0          43.5          3.4            1.2            2.5
( 60) ( 0.3) ( 0.5) (2.6) ( 1.2) ( 0.1) ( 0.5) (0.0)

2,030          2.2            3.0            47.3          42.9          3.4            1.1            2.5
( 6) ( 0.2) (0.2) (0.5) ( 0.4) (0.3) ( 0.6) (0.0)
448            1.6            2.7            45.1          47.5          2.2            0.9            2.5
( 30) ( 1.3) ( 1.5) (4.7) (0.4) ( 1.1) ( 1.2) (0.0)

1,251          2.4            3.3            49.8          40.5          3.0            1.0            2.4
( 15) (0.1) ( 0.6) (3.2) ( 2.3) ( 0.3) ( 0.1) ( 0.1)
592            1.2            1.7            43.4          47.5          4.1            2.2            2.6
( 11) ( 0.8) ( 1.9) (4.3) ( 0.8) ( 1.0) (0.4) (0.0)
177            2.8            1.7            40.7          47.5          6.2            1.1            2.6

(2) ( 0.6) (0.0) (10.4) ( 9.1) (2.8) ( 3.5) ( 0.1)
1,969          2.3            2.3            47.2          44.2          2.6            1.3            2.5
( 76) ( 0.4) ( 0.9) (2.8) ( 0.1) ( 0.7) ( 0.8) (0.0)

2,494          2.0            3.2            46.7          43.1          3.9            1.1            2.5
(71) ( 0.1) ( 0.1) (2.1) ( 1.8) (0.2) ( 0.3) (0.0)
325            4.0            3.7            61.5          29.2          1.5                           2.2
(51) (0.7) ( 0.3) ( 0.9) (1.1) (0.4) ( 1.1) (0.0)
591            2.7            4.4            52.3          35.9          4.1            0.7            2.4
( 1) (1.0) (0.7) (0.4) ( 2.1) (1.2) ( 1.2) (0.0)
854            2.7            5.0            53.3          35.5          2.2            1.3            2.3
(110) ( 0.8) ( 1.2) (6.3) ( 3.1) ( 1.7) (0.5) ( 0.1)
858            1.6            2.8            44.9          44.9          4.7            1.2            2.5
(53) ( 0.5) ( 0.1) (3.5) ( 2.6) (0.4) ( 0.7) ( 0.1)

1,026          1.8            1.4            40.8          50.8          3.5            1.8            2.6
( 55) ( 0.2) ( 1.3) (1.6) (0.7) ( 0.7) (0.0) (0.0)
799            1.1            0.9            40.7          53.2          3.1            1.0            2.6

( 185) ( 1.1) ( 0.7) ( 0.3) (3.0) (0.4) ( 1.2) (0.0)
145                           2.8            33.1          54.5          4.8            4.8            2.8
( 13) ( 1.3) (0.3) (0.8) ( 2.5) (1.0) (1.6) (0.1)
426            1.4            0.7            44.4          44.1          5.2            4.2            2.6
( 24) ( 1.3) ( 2.9) (4.4) ( 2.1) (0.3) (1.5) (0.0)

1,244          2.0            2.8            53.0          38.7          3.1            0.4            2.4
(65) (0.4) ( 1.5) (5.1) ( 2.4) ( 0.5) ( 1.0) ( 0.1)
890            2.0            3.8            46.6          43.5          3.4            0.7            2.4
(49) ( 1.0) ( 0.1) (2.2) ( 0.6) (0.3) ( 0.8) ( 0.1)
230            4.3            2.6            43.5          45.2          3.0            1.3            2.4
(57) (3.1) ( 0.3) ( 3.9) ( 1.0) (1.8) (0.1) ( 0.1)
62              1.6            6.5            53.2          38.7                                        2.3
(7) ( 2.0) ( 0.8) ( 12.3) (16.9) ( 1.8) (0.0) (0.2)

647            1.7            4.2            48.4          41.0          3.7            1.1            2.4
(1) (0.2) (1.1) (0.9) ( 1.1) ( 0.9) (0.0) ( 0.1)

773            2.8            1.7            41.4          50.2          2.7            1.2            2.5
( 187) ( 0.5) ( 0.1) (0.4) (1.3) (0.1) ( 1.2) (0.0)

512            9.8            6.1            58.8          23.2          1.4            0.8            2.0
(63) ( 0.2) ( 0.8) (1.8) ( 0.4) (0.1) ( 0.3) (0.0)

3,497          1.0            2.3            45.4          46.2          3.7            1.4            2.5
( 23) ( 0.3) ( 0.4) (1.6) ( 0.4) ( 0.1) ( 0.4) ( 0.1)
442            1.6            2.9            46.6          45.2          2.9            0.7            2.5
(30) ( 1.8) ( 2.0) (9.2) ( 4.3) ( 0.3) ( 1.0) (0.0)
266            4.5            4.1            47.4          41.4          1.9            0.8            2.4
( 32) ( 1.2) ( 0.6) (3.4) ( 0.2) ( 0.8) ( 0.5) (0.0)

1,378          1.5            3.5            49.3          41.3          3.1            1.2            2.5
(152) ( 1.1) ( 0.1) (6.4) ( 4.3) ( 0.3) ( 0.7) (0.0)

2,098          2.4            2.7            46.9          43.3          3.6            1.1            2.5
(52) (0.5) ( 0.2) (0.0) ( 0.2) (0.4) ( 0.6) (0.0)
654            1.1            1.4            42.8          49.8          3.7            1.2            2.6

(5) ( 0.3) ( 0.9) (0.6) (1.9) ( 0.9) ( 0.3) (0.0)
54              7.4            3.7            38.9          46.3          3.7                           2.4

( 188) (3.7) ( 1.7) (1.7) ( 1.6) (0.0) ( 2.1) ( 0.1)
135            4.4            5.9            42.2          40.7          5.2            1.5            2.4            
385            3.4            2.3            47.8          42.3          2.9            1.3            2.4            
684            2.2            3.2            42.8          46.8          3.1            1.9            2.5            
615            2.0            2.9            49.3          41.1          3.1            1.6            2.5            
527            2.5            2.1            44.4          46.3          4.4            0.4            2.5            
474            2.5            2.7            48.7          41.6          3.4            1.1            2.4            
592            1.5            2.4            51.5          41.9          2.0            0.7            2.4            
421            1.4            2.9            44.9          43.9          5.9            1.0            2.5            
382            0.8            2.1            45.5          46.9          2.9            1.8            2.5            
214            2.3            4.2            53.3          38.3          1.9                           2.3            

※問9（理想の子どもの人数）で人数が明記された回答及び「ほしくない」の回答をもとに集計。（ほしくないは「０人」）
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現 ど 数 在 ） 2現在の子どもの数と理想の子どもの数（現在の子どもの人数別）（図表3-2-10関係）

０人 １人 ２人 ３人以上 平均人数

1,683 3.0% 4.3% 54.3% 38.3% 2.3

672 3.6% 4.2% 56.7% 35.6% 2.3

1,011 2.7% 4.5% 52.7% 40.2% 2.3

429 8.9% 5.6% 59.9% 25.6% 2.1

男性 208 10.1% 5.3% 59.1% 25.5% 2.0

女性 221 7.7% 5.9% 60.6% 25.8% 2.1

163 3.7% 11.0% 66.9% 18.4% 2.0

男性 67 3.0% 13.4% 67.2% 16.4% 2.0

女性 96 4.2% 9.4% 66.7% 19.8% 2.1

281 1.8% 8.5% 60.1% 29.5% 2.2

男性 111 0.9% 6.3% 67.6% 25.2% 2.2

女性 170 2.4% 10.0% 55.3% 32.4% 2.2

608 0.3% 0.8% 57.7% 41.1% 2.4

男性 215 0.5% 60.0% 39.5% 2.4

女性 393 0.5% 1.0% 56.5% 42.0% 2.4

200 0.5% 13.5% 86.0% 3.1

男性 71 12.7% 87.3% 3.2

女性 129 0.8% 14.0% 85.3% 3.0

注）合計には未婚で子どもあり（n=2)を含みます

計
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ま 図 3 1 - 関 ）親の住まいとの距離別の現在の子どもの数（図表3-2-11、3-2-13関係）

合計欄は回答数（n)、人数欄は回答割合（％）

合計 0人 1人 2人 3人 4人 5人 平均人数

1317 13.3% 22.3% 48.1% 15.1% 1.1% 0.2% 1.69

同居 210 10.0% 21.4% 49.5% 17.1% 1.9% 1.80

１５分以内 386 11.4% 19.4% 51.6% 16.3% 1.3% 1.77

１時間以内 347 13.3% 22.5% 49.3% 14.1% 0.6% 0.3% 1.67

1時間以上 312 18.6% 26.6% 41.7% 11.9% 1.0% 0.3% 1.51

両親死亡 43 11.6% 20.9% 51.2% 16.3% 1.72

不明 19 5.3% 21.1% 36.8% 36.8% 2.05

481 14.3% 24.1% 45.7% 15.0% 0.8% 1.64

同居 124 9.7% 22.6% 49.2% 16.1% 2.4% 1.79

１５分以内 135 11.1% 23.0% 47.4% 18.5% 1.73

１時間以内 86 17.4% 22.1% 51.2% 9.3% 1.52

1時間以上 115 22.6% 29.6% 34.8% 12.2% 0.9% 1.39

両親死亡 14 7.1% 28.6% 57.1% 7.1% 1.64

不明 7 42.9% 57.1% 2.57

836 12.7% 21.3% 49.4% 15.2% 1.2% 0.2% 1.72

同居 86 10.5% 19.8% 50.0% 18.6% 1.2% 1.80

１５分以内 251 11.6% 17.5% 53.8% 15.1% 2.0% 1.78

１時間以内 261 11.9% 22.6% 48.7% 15.7% 0.8% 0.4% 1.72

1時間以上 197 16.2% 24.9% 45.7% 11.7% 1.0% 0.5% 1.58

両親死亡 29 13.8% 17.2% 48.3% 20.7% 1.76

不明 12 8.3% 33.3% 33.3% 25.0% 1.75

1317 13.3% 22.3% 48.1% 15.1% 1.1% 0.2% 1.69

同居 240 9.6% 16.7% 55.0% 16.7% 2.1% 1.85

１５分以内 342 13.5% 21.9% 45.0% 18.7% 0.9% 1.72

１時間以内 293 12.3% 21.5% 53.2% 11.9% 1.0% 1.68

1時間以上 328 16.8% 26.8% 43.6% 11.9% 0.3% 0.6% 1.54

両親死亡 62 11.3% 27.4% 38.7% 19.4% 3.2% 1.76

不明 52 15.4% 21.2% 46.2% 17.3% 1.65

481 14.3% 24.1% 45.7% 15.0% 0.8% 1.64

同居 38 21.1% 18.4% 44.7% 13.2% 2.6% 1.58

１５分以内 140 10.7% 21.4% 44.3% 22.9% 0.7% 1.81

１時間以内 136 12.5% 24.3% 52.9% 9.6% 0.7% 1.62

1時間以上 132 18.2% 27.3% 40.9% 12.9% 0.8% 1.51

両親死亡 10 10.0% 60.0% 30.0% 1.20

不明 25 16.0% 16.0% 48.0% 20.0% 1.72

836 12.7% 21.3% 49.4% 15.2% 1.2% 0.2% 1.72

同居 202 7.4% 16.3% 56.9% 17.3% 2.0% 1.90

１５分以内 202 15.3% 22.3% 45.5% 15.8% 1.0% 1.65

１時間以内 157 12.1% 19.1% 53.5% 14.0% 1.3% 1.73

1時間以上 196 15.8% 26.5% 45.4% 11.2% 1.0% 1.56

両親死亡 52 11.5% 21.2% 40.4% 23.1% 3.8% 1.87

不明 27 14.8% 25.9% 44.4% 14.8% 1.59
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ま 図 3 2 - 関 ）親の住まいとの距離別の理想の子どもの数（図表3-2-12、3-2-14関係）

合計欄は回答数（n)、人数欄は回答割合（％）

合計 0人 1人 2人 3人 4人 5人以上 平均人数

1252 1.0% 3.8% 52.4% 38.6% 3.3% 0.9% 2.42

同居 202 0.5% 2.0% 56.4% 34.7% 5.0% 1.5% 2.48

１５分以内 372 0.5% 3.2% 51.1% 40.3% 4.3% 0.5% 2.46

１時間以内 327 0.3% 3.4% 57.8% 35.2% 2.1% 1.2% 2.39

1時間以上 293 2.0% 6.8% 48.5% 39.9% 2.4% 0.3% 2.35

両親死亡 40 5.0% 2.5% 37.5% 52.5% 2.5% 2.48

不明 18 5.6% 33.3% 55.6% 5.6% 2.56

464 0.6% 3.7% 55.6% 36.0% 2.6% 1.5% 2.42

同居 119 0.8% 2.5% 60.5% 31.1% 3.4% 1.7% 2.42

１５分以内 129 2.3% 53.5% 38.8% 3.9% 1.6% 2.49

１時間以内 82 2.4% 65.9% 29.3% 2.4% 2.34

1時間以上 114 0.9% 7.9% 48.2% 39.5% 2.6% 0.9% 2.38

両親死亡 13 7.7% 46.2% 46.2% 2.31

不明 7 28.6% 71.4% 2.71

788 1.3% 3.9% 50.5% 40.1% 3.7% 0.5% 2.43

同居 83 1.2% 50.6% 39.8% 7.2% 1.2% 2.57

１５分以内 243 0.8% 3.7% 49.8% 41.2% 4.5% 2.45

１時間以内 245 0.4% 3.7% 55.1% 37.1% 2.9% 0.8% 2.41

1時間以上 179 2.8% 6.1% 48.6% 40.2% 2.2% 2.33

両親死亡 27 3.7% 3.7% 33.3% 55.6% 3.7% 2.56

不明 11 9.1% 36.4% 45.5% 9.1% 2.45

1252 1.0% 3.8% 52.4% 38.6% 3.3% 0.8% 2.42

同居 221 1.8% 3.2% 47.5% 43.4% 3.2% 0.9% 2.46

１５分以内 327 0.6% 2.8% 52.0% 40.4% 2.8% 1.5% 2.46

１時間以内 281 0.7% 3.2% 56.2% 35.6% 4.3% 2.40

1時間以上 318 0.9% 5.3% 52.5% 37.7% 2.8% 0.6% 2.39

両親死亡 58 1.7% 6.9% 56.9% 31.0% 1.7% 1.7% 2.29

不明 47 2.1% 4.3% 48.9% 36.2% 6.4% 2.1% 2.47

464 0.6% 3.7% 55.6% 36.0% 2.6% 1.3% 2.42

同居 36 2.8% 5.6% 47.2% 38.9% 2.8% 2.8% 2.42

１５分以内 134 0.7% 1.5% 53.0% 41.0% 0.7% 3.0% 2.49

１時間以内 132 0.8% 4.5% 59.1% 32.6% 3.0% 2.33

1時間以上 130 4.6% 56.2% 33.1% 4.6% 1.5% 2.45

両親死亡 10 10.0% 70.0% 20.0% 2.10

不明 22 54.5% 45.5% 2.45

788 1.3% 3.9% 50.5% 40.1% 3.7% 0.5% 2.43

同居 185 1.6% 2.7% 47.6% 44.3% 3.2% 0.5% 2.46

１５分以内 193 0.5% 3.6% 51.3% 39.9% 4.1% 0.5% 2.45

１時間以内 149 0.7% 2.0% 53.7% 38.3% 5.4% 2.46

1時間以上 188 1.6% 5.9% 50.0% 41.0% 1.6% 2.35

両親死亡 48 2.1% 6.3% 54.2% 33.3% 2.1% 2.1% 2.33

不明 25 4.0% 8.0% 44.0% 28.0% 12.0% 4.0% 2.48

配
偶
者
の
親
の
住
ま
い
と
の
距
離
別

全体

男性計

女性計

自
分
の
親
の
住
ま
い
と
の
距
離
別

全体

男性計

女性計

データ集81 第3回みえ県民意識調査分析レポート（別冊）



資料３ 第３章関係資料 

子 こ と 係（ - - 5 - - 7子どもを持つことと幸福感の関係（図表3-2-15～3-2-17関係）

ｻﾝﾌﾟﾙ数 ｻﾝﾌﾟﾙ数 ｻﾝﾌﾟﾙ数

3,879   6.94    ** 374     7.00    ** 3,394   6.95    **

男性 1,717   6.81    164     6.79    1,501   6.83    

女性 2,136   7.05    ** 207     7.15    ** 1,873   7.05    **

569     6.23    ** 79       5.59    ** 442     6.34    **

（**）全体(6.75点）との差が統計的に有意（信頼度95%以上）

ｻﾝﾌﾟﾙ数 ｻﾝﾌﾟﾙ数 ｻﾝﾌﾟﾙ数 ｻﾝﾌﾟﾙ数

3,394   6.95    ** 568     6.88    2,028   6.94    ** 798     7.01    **

男性 1,501   6.83    264     6.72    878     6.83    359     6.89    

女性 1,873   7.05    ** 303     7.01    ** 1,135   7.04    ** 435     7.11    **

（**）全体(6.75点）との差が統計的に有意（信頼度95%以上）

ｻﾝﾌﾟﾙ数 ｻﾝﾌﾟﾙ数 ｻﾝﾌﾟﾙ数 ｻﾝﾌﾟﾙ数

442     7.46    ** 326     7.05    ** 192     6.91    184     6.92    

男性 186     7.16    ** 125     6.68    72       6.74    75       6.93    

女性 255     7.67    ** 200     7.29    ** 120     7.01    109     6.91    

（**）全体(6.75点）との差が統計的に有意（信頼度95%以上）

有配偶

末子が就学前 末子が小学生 末子が中学生 末子が高校生

幸福感 幸福感 幸福感 幸福感

有配偶

幸福感 幸福感 幸福感 幸福感

有配偶

離別・死別

合計

幸福感

子どもがいない 子どもがいる

子どもがいる 子ども１人 子ども２人 子ども３人以上

幸福感幸福感

データ集82 第3回みえ県民意識調査分析レポート（別冊）


